



HRVATSKA
ZAJEDNICA
TEHNIČKE
KULTURE

Dalmatinska 12, 10000 Zagreb
01 4848 633, 01 4848 758
www.hztk.hr

izvan
okvira



Tehničke radionice iznenađenja

Hrvatska zajednica tehničke kulture u suradnji s Hrvatskim filmskim savezom, Hrvatskim savezom CB klubova i Javnom ustanovom „Park prirode Medvednica“, organizira **Tehničke radionice iznenađenja** koje sadrže **filmsku, modelarsku-elektroničku i CB radionicu**. Radionice su namijenjene đacima **od 4. do 8. razreda** osnovnih škola. Održavaju se **tijekom ljetnih školskih praznika od 16. do 21. lipnja** (radionice će se održati i 19. lipnja iako je praznik). Radionice počinju u **10 i završavaju u 15 sati**.

Kotizacija: 150 kuna.

Rok za prijavu: 13. lipnja 2014., odnosno do popune raspoloživih mjesta.

Polaznici trebaju odlučiti koju radionicu žele pohađati: filmsku ili modelarsku radionicu.

Filmska radionica za TV reportažu (najviše 12 polaznika)

Polaznici radionice za TV – reportažu usvojit će praktična znanja o osnovnim obilježjima i funkcijama televizijskih oblika – od ankete i intervjua do reportaže. Također, polaznici će naučiti pričati priče kroz kameru, upoznavajući pritom osnove rada na kameri, tonu, rasvjeti, kao i osnove montaže tj. na par dana će postati video - novinari i na terenu, samostalno, uz pomoć voditelja radionice, snimati svoje priče. Radionica se održava u kinu Tuškanac, Tuškanac 1.

Voditelj radionice: Dejan Oblak, mag. novinarstva

Modelarsko-elektronička radionica (najviše 12 polaznika)

Polaznici modelarske radionice izgraditi će „Tobogan za pikule“. Što je Tobogan za pikule? To je iznenađenje! Za izradu tobogana rabiti ćemo različite ručne alate (turpije, kliješta, odvijače) i električne alate poput modelarske pile, bušilice, lemilice, pištolja za vruće lijepljenje itd. **Svoj rad možeš ponijeti kući.** Radionica se održava u Hrvatskoj zajednici tehničke kulture, Dalmatinska 12.

Voditelji radionice: Bojan Floriani, dipl. ing., Paolo Zenzerović, mag. ing. el.

CB radionica (za polaznike modelarsko-elektroničke radionice) održati će se **17. lipnja** u vršnom dijelu Medvednice. **Polazak će biti u 9 sati ispred muzeja Mimara, a predviđeni povratak je u 18 sati.** Polaznici će uporabom karte, kompasa i ručne **CB radiostanice** za komunikaciju, hodati trasom planinarski dom Puntijarka – TV toranj – restoran Stara lugarnica – planinarski dom Grafičar – Rudnik Zrinski.

Voditelj radionice: Đuka Pelc

Za izlet na Medvednicu 17. lipnja organizatori osiguravaju prehranu i prijevoz sudionika.

Roditelji/skrbnici djece koju upućuju na radionice potpisat će suglasnost kojom dozvoljavaju video i foto snimanje djece te korištenje tih materijala u elektronskim i tiskanim glasilima isključivo u svrhu promicanja izvannastavnih aktivnosti u tehničkoj kulturi. Roditelji/skrbnici prihvaćaju organizirani prijevoz djece na terenske lokacije radionica.

Organizator tehničkih radionica iznenađenja:

Bojan Floriani, 01 4848 758 // 01 4848 633 // 091 3451 971 // bojan.floriani@hztk.hr

Prilozi (preuzmite s web stranice HZTK): Osnovne informacije o Mišjoj groznici